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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.JUN-00031 

Título da Pesquisa: PLANO ECONÔMICO - NOVO CRUZADO I 

Data: 13/06/87 

Tamanho da amostra: 1021 

Universo: População adulta da cidade de São Paulo 

 
 
var label q10 "Sexo do entrevistado".   
val label  q10                          
1 "Masculino"                            
2 "Feminino".                            
                                         
var label q11 "Idade do Entrevistado". 
val label q11                          
1 "18 a 24 anos"                         
2 "25 a 39 anos"                         
3 "40 anos ou +". 
 
var label q01 "Você é a favor ou contra o novo congelamento dos preços?". 
val label q01 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe/depende". 
 
var label q02 "Você é a favor ou contra a substituição do gatilho salarial pela nova fórmula de 
reajustes?". 
val label q02 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe/depende". 
 
var label q03 "Você prentende fiscalizar os preços?". 
val label q03 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
 
var label q04 "Na sua opinião, com esse novo pacote o governo vai conseguir baixar a 
inflação?". 
val label q04 
1 "Sim, vai baixar muito" 
2 "Sim, vai baixar pouco" 
3 "Não, vai ficar igual" 
4 "Não, vai aumentar" 
5 "N/S". 
 
var label q05 "De um modo geral, você acredita que com essas novas medidas a vida dos 
brasileiros vai melhorar, piorar ou vai ficar igual?". 
val label q05 
1 "Vai melhorar" 
2 "Vai piorar" 
3 "Vai ficar igual" 
4 "Não sabe". 



2 
 

var label q06 "Renda familiar mensal". 
val label q06 
1 "Até 5 SM" 
2 "De 5 a 10 SM" 
3 "Mais de 10 SM" 
4 "Outras" 
5 "Não sabe".                    


